ESCAPE ROOM: ESCENARIOS DE EMERGENCIA.
CODIGOS RETOS

SECUENCIA Y CODIGOS DE LOS RETOS

Secuencia de retos:

Grupo1 O CONOCIMIENTO |CALMA REFLEXION DECISION
Grupo2 A CALMA REFLEXION DECISION CONOCIMIENTO
Grupo 3 [ REFLEXION DECISION CONOCIMIENTO |CALMA

Grupo 4 < DECISION CONOCIMIENTO |CALMA REFLEXION
Cddigos correctos de cada reto para conseguir avanzar al siguiente:

GRUPO RETO 1 RETO 2 RETO 3 RETO 4

Grupo1 O 65100 13080 34781 31053

Grupo2 A 48832 24693 31068 38318

Grupo3 [ 13785 43916 92204 23544

Grupo 4 o 43901 81312 27032 24069
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ESCAPE ROOM: ESCENARIOS DE EMERGENCIA.
CODIGOS RETO CONOCIMIENTO

GRUPO 1: ALUMNO CONSCIENTE POR ATRAGANTAMIENTO
Noticias: 10 x 5x 42 =2.100

N° respuesta correcta: 31

Codigo: 31 x 2100 = 65.100

GRUPO 2: ADULTO INCONSCIENTE SIN PCR
Noticias: 23 x 14 x 7 = 2.254

N° respuesta correcta: 17

Cédigo: 2254 x 17 = 38.318

GRUPO 3: ALUMNO INCONSCIENTE CON PCR
Noticias: 37 x 89 x 2 = 6.586

N° respuesta correcta: 14

Codigo: 14 x 6586 = 92.204

GRUPO 4: ADULTO INCONSCIENTE CON PCR
Noticias: 33 x 28 x 4= 3.696

N° respuesta correcta: 22

Codigo: 22 x 3696 =81.312
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ESCAPE ROOM: ESCENARIOS DE EMERGENCIA.
CODIGOS RETO DECISION

GRUPO 1: ADULTO INCONSCIENTE CON PCR

El cadigo correcto del arbol de decision es el: 31053

GRUPO 2: ALUMNO INCONSCIENTE CON PCR

El cadigo correcto del arbol de decision es el: 31068

GRUPO 3: ADULTO INCONSCIENTE SIN PCR

El cadigo correcto del arbol de decision es el: 43916

GRUPO 4: ALUMNO CONSCIENTE POR ATRAGANTAMIENTO

El cadigo correcto del arbol de decision es el: 43901
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ESCAPE ROOM: ESCENARIOS DE EMERGENCIA.
CODIGOS RETO CALMA

GENERAL PARA TODOS LOS GRUPOS:

Todos los grupos deben sumar los nimeros de los iconos correspondientes para hacer
la secuencia correcta de RCP:

50+ 72 +38+64+96+54+62=436

Después, cada grupo debera multiplicar el nUmero obtenido de la suma por otro numero
concreto:

GRUPO 1:
Numero de compresiones en una RCP: 30
Codigo: 30 x 436 = 13.080

GRUPO 2:
Numero de emergencias europeo: 112
Cddigo: 112 x 436 = 48.832

GRUPO 3:
Numero del icono del DEA: 54
Cddigo: 54 x 436 = 23.544

GRUPO 4:
Nidmero del icono de la ambulancia: 62
Codigo: 62 x 436 = 27.032

PROGRAMA EDUCATIVO SOBRE RCP Fundacién C ?
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ESCAPE ROOM: ESCENARIOS DE EMERGENCIA.
CODIGOS RETO REFLEXION

GRUPO 1: ADULTO INCONSCIENTE SIN PCR

El orden correcto de las frases es: 34781

GRUPO 2: ALUMNO CONSCIENTE POR ATRAGANTAMIENTO

El orden correcto de las frases es: 24693

GRUPO 3: ADULTO INCONSCIENTE CON PCR

El orden correcto de las frases es: 13785

GRUPO 4: ALUMNO INCONSCIENTE CON PCR

El orden correcto de las frases es: 24069
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